ПРЕСС-РЕЛИЗ

«АЭРОСВИТ-2006»: 3-й ТУР – ПРОВАЛ УКРАИНЦЕВ
19 июня на международном турнире «Аэросвит-2006», который проходит сейчас в крымском Форосе, состоялся 3-й тур. Он оказался провальным для украинских гроссмейстеров. Так, экс-чемпион мира Руслан ПОНОМАРЕВ (Украина, 2738) проиграл черными Сергею РУБЛЕВСКОМУ (Россия, 2687), Сергей КАРЯКИН (Украина, 2661) также черными - Алексею ШИРОВУ (Испания, 2699), а Александр АРЕЩЕНКО (Украина, 2660) белыми - Шахрияру МАМЕДИЯРОВУ (Азербайджан, 2699). Не смог создать сопернику проблем лидер национальной сборной Василий ИВАНЧУК (Украина, 2731), подписавший белыми мировое соглашение с Александром ГРИЩУКОМ (Россия, 2719). Наиболее реальные шансы добиться победы имел Андрей ВОЛОКИТИН (Украина, 2660), однако Пентала ХАРИКРИШНА (Индия, 2680) точно защищался и вырвал ничью. В еще одной партии 3-го тура Виктор БОЛОГАН (Молдова, 2666) переиграл Ливиу-Дитера НИСИПЯНУ (Румыния, 2695).  
Предлагаем вам блиц-интервью с одним из героев 3-го тура Сергеем РУБЛЕВСКИМ. 
- Сергей, поделитесь впечатлениями о сегодняшней победе над Русланом Пономаревым.

- Наша партия быстро перешла из дебюта в эндшпиль, на доске осталось мало материала, но было очевидно, что черные испытывают проблемы. В первую очередь, из-за неудачного положения слона на а6 и коня на b6, которые, по сути, находились «вне игры». Возможно, Пономарев единственными ходами и мог сделать ничью, но защищаться ему было очень сложно, так король попал в матовую сеть. 
- Шотландская партия - один из фирменных ваших дебютов. Если не секрет, на каком ходу оборвался домашний анализ?

- Достаточно рано. Я не ожидал, что Руслан применит этот дебют, но играл, в принципе, ориентируясь на знакомые контуры эндшпиля. 

- На вашу игру откладывал отпечаток тот факт, что вскоре нужно будет играть с Пономаревым матч претендентов на первенство мира?

- На мою игру – нет, я об этом не думал. На игру Руслана?.. Не знаю, об этом лучше спросить у него.

- Как оцените свое выступление на старте?
- В первом туре я потерпел неприятное поражение от Мамедиярова, которое, если учитывать Всемирную олимпиаду в Турине, стало четвертым подряд. Потом достаточно уверенно сделал ничью с Карякиным… Надеюсь, победа над Пономаревым станет переломной. Я доволен своей игрой в этой партии и сейчас, по первому впечатлению, даже не знаю, где мог бы ее усилить.  

- А что скажете о турнире в целом…
- Хорошие условия, хороший состав, хорошая погода… Пока мне все нравится.

Завтра, 20 июня, в 4-м туре встречаются: Нисипяну - Рублевский, Волокитин - Бологан, Пономарев - Широв, Карякин - Арещенко, Мамедияров - Иванчук, Харикришна - Грищук.
Организаторы турнира «Аэросвит-2006» – ведущая украинская авиакомпания «Аэросвит» и Федерация шахмат Украины.
Официальный сайт турнира: 

www.aerosvit2006.ukrchess.org.ua
Справки и дополнительная информация: 

тел. 8 (067) 449-05-87 Анатолий Яворский (пресс-атташе турнира) 

тел. 8 (050) 495-70-46 Михаил Голубев (комментатор)






