ПРЕСС-РЕЛИЗ

«АЭРОСВИТ-2006»: РУБЛЕВСКИЙ ВЫИГРЫВАЕТ ПЯТУЮ ПАРТИЮ КРЯДУ И УХОДИТ В ОТРЫВ
24 июня на международном шахматном турнире «Аэросвит-2006», который проходит сейчас в крымском Форосе, состоялся 7-й тур. Лидер – россиянин Сергей Рублевский выиграл пятую партию кряду и теперь уже на очко опережает ближайших преследователей – Василия Иванчука и Виктора Бологана. Еще один примечательный момент тура: первая победа Александра Арещенко. 
Результаты 7-го тура:
Иванчук – Нисипяну – 1:0

Арещенко – Волокитин – 1:0

Широв – Бологан – ничья
Рублевский – Харикришна – 1:0

Грищук – Пономарев – ничья

Мамедьяров – Карякин – ничья

Турнирная таблица после 7-ти туров: 

1. Сергей РУБЛЕВСКИЙ (Россия, 2687) - 5,5

2. Василий ИВАНЧУК (Украина, 2731) - 4,5

3. Виктор БОЛОГАН (Молдова, 2666) - 4,5
4. Александр ГРИЩУК (Россия, 2719) - 4
5. Шахрияр МАМЕДЬЯРОВ (Азербайджан, 2699) - 3,5
6. Алексей ШИРОВ (Испания, 2699) - 3,5
7. Андрей ВОЛОКИТИН (Украина, 2660) - 3,5

8. Александр АРЕЩЕНКО (Украина, 2660) - 3
9. Сергей КАРЯКИН (Украина, 2661) - 2,5
10.  Руслан ПОНОМАРЕВ (Украина, 2738) - 2,5  

11.  Пентала ХАРИКРИШНА (Индия, 2680) - 2,5

12.  Ливиу-Дитер НИСИПЯНУ (Румыния, 2695) - 2,5
Завтра, 25 июня, в 8-м туре встречаются: Нисипяну - Грищук, Волокитин - Иванчук, Бологан - Арещенко, Рублевский - Широв, Пономарев - Мамедьяров, Харикришна - Карякин. 
Сыграв в 7-м туре вничью, Руслан ПОНОМАРЕВ установил своеобразный антирекорд: впервые в своей гроссмейстерской карьере он не смог выиграть на одном турнире в семи партиях кряду. В чем причина? Попытаемся узнать у самого Руслана.

- Действительно, так сразу и не вспомню, когда последний раз не мог победить в семи партиях подряд. Было что-то похожее совсем недавно – на турнире в Софии, но там я прервал серию как раз в 7-м туре в партии с россиянином Петром Свидлером. 

- Несмотря на неважный результат, настроение у вас, вижу, далеко не траурное? 

- Если буду хмуриться, очков все равно больше не станет. Так что стараюсь не унывать, тем более что впереди еще четыре партии, и можно заметно поправить турнирное положение. Правда, несколько пунктов рейтинга после Фороса, скорее всего, потеряю. 

- Сложилось впечатление, что вас подкосила ничья в партии с Виктором Бологаном, в которой вы не реализовали ощутимый перевес?

- Игра у меня не заладилась с первого же тура. Я проиграл Андрею Волокитину, перепутав ходы в варианте, заготовленном дома. Потом не смог победить Бологана, хотя позицию получил отличную и имел почти на час больше времени. А в 3-м туре против Сергея Рублевского мог дважды «убежать» на ничью, но не воспользовался шансом и уступил. Понятно, что после такого старта хочется отыграться, однако соперники пока не дают. 

- Чего не хватает для первой победы? Энергии маловато или крымский воздух расслабляет?

- Пока мне трудно найти объяснение. Наверное, уже после турнира буду анализировать свою игру и физическое состояние. А сейчас могу предложить лишь шутливую версию. В Форосе я больше всего времени провожу с Сережей Карякиным и Сашей Арещенко. И мы все трое пока играем не очень удачно. Лишь в последнем туре Арещенко добился первой победы. Может, теперь придет наш с Сережей черед… 

- А может вы подсознательно «сдерживаете» себя, ведь рядом играет будущий соперник по матчу претендентов на мировую корону Сергей Рублевский?

- В свете грядущего противостояния, если оно вообще состоится, представляла интерес разве что наша очная встреча. Сергей несколько удивил шотландской партией… Это один из коронных дебютов россиянина, но все же я не ожидал, что он примет его против меня. Не скажу, что не был готов – это начало я тщательно анализировал еще когда проводил тренировочные сборы перед матчем с Гарри Каспаровым. Но с дебютными проблемами справиться не удалось. Впрочем, может, даже и неплохо, что после победы над Рублевским на турнире в Пойковском, здесь я ему проиграл. Теперь буду готовиться к матчу еще серьезнее. 

- Руслан, как вам организация «Аэросвит-2006»?

- Как для первого турнира – все просто отлично! Хотя на будущее есть смысл подумать: а не проводить ли это соревнование, скажем, в Киеве? Чтобы чувствовалось, что это масштабное событие, и тогда ажиотаж вокруг него был бы заметно большим. 

Организаторы турнира «Аэросвит-2006» – ведущая украинская авиакомпания «Аэросвит» и Федерация шахмат Украины.
Официальный сайт турнира: 

www.aerosvit2006.ukrchess.org.ua
Справки и дополнительная информация: 

тел. 8 (067) 449-05-87 Анатолий Яворский (пресс-атташе турнира) 

тел. 8 (050) 495-70-46 Михаил Голубев (комментатор)






