Международный турнир «Аэросвит-2007»

Пресс-релиз

СТАРТОВАЛ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТУРНИР «АЭРОСВИТ-2007»
18 июня в Форосе (Крым) стартовал престижный шахматный турнир «Аэросвит-2007». В нем принимают участие 12 гроссмейстеров из восьми стран. Соревнования проходят по круговой системе 11 туров. 

На церемонии открытия турнира присутствовали вице-премьер-министр Украины Дмитрий Табачник, президент Международной федерации шахмат Кирсан Илюмжинов, президент Федерации шахмат Украины Виктор Петров и генеральный директор авиакомпании «Аэросвит» Арон Майберг. 

Дмитрий Табачник отметил, что турнир в Форосе стал одной из визитных карточек Украины. Кирсан Илюмжинов заявил, что на ближайшем заседании Президентского совета ФИДЕ (24 июня) будет рассмотрен вопрос о включении соревнования «Аэросвит» в официальный календарь Международной федерации шахмат. Виктор Петров и Арон Майберг заверили, что приложат максимум усилий, чтобы турнир в Форосе стал традиционным. 
Состав участников (по рейтингу):  

1. Петр СВИДЛЕР (Россия, 2736)
2. Василий ИВАНЧУК (Украина, 2729)
3. Дмитрий ЯКОВЕНКО (Россия, 2708)
4. Алексей ШИРОВ (Испания, 2699)
5. Ливиу-Дитер НИСИПЯНУ (Румыния, 2693)
6. Кришнан САШИКИРАН (Индия, 2690)
7. Павел ЭЛЬЯНОВ (Украина, 2686)
8. Сергей КАРЯКИН (Украина, 2686)
9. Сергей РУБЛЕВСКИЙ (Россия, 2680)
10. Лерньер ДОМИНГЕС (Куба, 2678)
11. Люк ВАН ВЕЛИ (Нидерланды, 2674)
12. Александр ОНИЩУК (США, 2663)
Призовой фонд турнира – $110 000 (1 приз – $20 000; 2-й – $15 000; 3-й – $12 000; 4-й – $10 000; 5-й – $9000; 6-й – $8000; 7-й – $7000; 8-й – $7000; 9-й – $6000; 10-й – $6000; 11-й – $5000; 12-й – $5000). Кроме того, генеральный директор авикомпании «Аэросвит» Арон Майберг установил три специальных приза: «За наибольшее количество побед черными» – $4000; «За лучшую атаку» – $3000; «За лучший эндшпиль» – $3000. 
Результаты 1 тура: 

Домингес – Ван Вели – 1:0

Широв – Рублевский – 1:0
Свидлер – Эльянов – ничья 

Карякин – Иванчук – ничья

Нисипяну – Яковенко – ничья
Сашикиран – Онищук – 1:0
Первой завершилась партия Свидлер – Эльянов. Рейтинг-фаворит турнира не смог получить преимущество после дебюта и пошел на мирные переговоры. А вот в центральной партии тура Карякин – Иванчук завязалась серьезная борьба. Лидер сборной Украины Иванчук пожертвовал качество, чтобы разрушить пешечное прикрытие вокруг короля соперника. В обоюдоострой игре оба гроссмейстера имели шансы на победу, но после серии  точных ходов позиция упростилась, и черные форсировали ничью вечным шахом. Первую победу на турнире праздновал Домингес, уверенно переигравший Ван Вели. Почин кубинца поддержал Сашикиран, одолевший Онищука. Самой продолжительной оказалась партия Широв – Рублевский. Соперники сделали 46 ходов, поединок перешел в глубокий эндшпиль, в котором черные просрочили время, и им было засчитано поражение. Примечательно, что во всех трех результативных партиях тура победили белые. 
Справка
Турнир «Аэросвит» проходит в Форосе во второй раз. Итоги прошлогоднего соревнования: 1. Сергей Рублевский (Россия) – 7,5; 2. Василий Иванчук (Украина) – 7; 3. Виорел Бологан (Молдова) ​– 6,5; 4-6. Шахрияр Мамедьяров (Азербайджан), Алексей Широв (Испания), Александр Грищук (Россия) ​​– по 6; 7-8. Ливиу-Дитер Нисипяну (Румыния), Александр Арещенко (Украина) – по 5; 9-10. Руслан Пономарев (Украина), Сергей Карякин (Украина) – по 4,5; 11-12. Андрей Волокитин (Украина), Пентала Харикришна (Индия) – по 4.

Организаторы турнира: авиакомпания «Аэросвит» и Федерация шахмат Украины.

Справки и дополнительная информациия: 
8-067-449-05-87 (Анатолий Яворский)

Официальный сайт турнира: www.ukrchess.org.ua/aerosvit2007/index.htm

