Международный турнир «Аэросвит-2007»

Пресс-релиз №4
День Люка ван Вели

21 июня на международном шахматном турнире «Аэросвит-2007», который проходит сейчас в крымском Форосе, состоялся 4-й тур. Борьба проходила достаточно интересно, но победитель определился лишь в одной партии. 
Результаты 4 тура: 
Домингес – Карякин – ничья

Широв – Свидлер – ничья

Рублевский – Нисипяну – ничья

Эльянов – Сашикиран – ничья

Иванчук – Онищук – ничья

Ван Вели – Яковенко – 1:0

Два поединка – Домингес – Карякин и Иванчук – Онищук – завершились синхронными ничьими на 18-м ходу. Соперники проверили домашние разработки друг друга, убедились в точности своих анализов и с чувством выполненного долга подписали бланки. 

Вскоре мирный исход был зафиксирован и во встрече Широв – Свидлер (29 ходов). Сначала активнее действовали белые, затем – черные, но в итоге партия завершилась троекратным повторением ходов. 
Тем временем, форменный разгром учинили белые в поединке Ван Вели – Яковенко. В предыдущем туре голландцу пришлось упорно защищаться против Широва, который пожертвовал фигуру и захватил инициативу (Люк натиск все же выдержал и победил). В этот раз Ван Вели уже сам выступил в роли атакующего – пожертвовал фигуру и провел блестящий штурм позиции черных. Комментатор турнира – международный гроссмейстер Михаил Голубев считает, что эта партия может стать одним из главных претендентов на специальный приз «За лучшую атаку». 

В двух оставшихся поединках – Эльянов – Сашикиран и Рублевский – Нисипяну соперники сражались до последнего (как говорят шахматисты, почти до «голых королей») и сделали 57 и 64 хода соответственно. Причем, во втором поединке гроссмейстеры разменяли почти все фигуры, затем провели пешки в ферзи, и борьба закипела по-новому. В итоге все закончилось ничьей, но нервы Рублевский и Нисипяну потрепали друг другу изрядно. 

В турнирной таблице особых изменений не произошло. Разве что Ван Вели поправил свое положение, одержав вторую победу кряду. Лидеров теперь трое – Широв, Иванчук и Карякин, аутсайдер остался прежний – Нисипяну. 
Турнирная таблица после 4-го тура 

1–3. Алексей ШИРОВ (Испания, 2699) – 2,5
1–3. Василий ИВАНЧУК (Украина, 2729) – 2,5
1–3. Сергей КАРЯКИН (Украина, 2686) – 2,5

4–10. Дмитрий ЯКОВЕНКО (Россия, 2708) – 2
4–10. Кришнан САШИКИРАН (Индия, 2690) – 2

4–10. Петр СВИДЛЕР (Россия, 2736) – 2

4–10. Леньер ДОМИНГЕС (Куба, 2678) – 2
4–10. Александр ОНИЩУК (США, 2663) – 2

4–10. Павел ЭЛЬЯНОВ (Украина, 2686) – 2
4–10. Люк ВАН ВЕЛИ (Нидерланды, 2674) – 2

11. Сергей РУБЛЕВСКИЙ (Россия, 2680) – 1,5
12. Ливиу-Дитер НИСИПЯНУ (Румыния, 2693) – 1

Завтра, 22 июня в 5-м туре встречаются: Нисипяну – Домингес, Карякин – Широв, Свидлер – Ван Вели, Сашикиран – Рублевский, Онищук – Эльянов, Яковенко – Иванчук. 
Интересная статистика

Популярность турнира «Аэросвит-2007» растет с каждым днем. Об этом свидетельствует количество посещений на официальный сайт соревнований. В первый день зафиксировано около 8000 заходов, во второй – 8300, третий – 9800, четвертый – 10200! Наибольшее количество гостей – из США. 
Организаторы турнира: 
авиакомпания «Аэросвит» и Федерация шахмат Украины.

Справки и дополнительная информациия: 
8-067-449-05-87 (Анатолий Яворский, пресс-атташе турнира)

Официальный сайт турнира: www.ukrchess.org.ua/aerosvit2007/index.htm

