          Президенту ФИДЕ  К. Илюмжинову

   

Уважаемый  Кирсан Николаевич!
В последнее время участились попытки некоторых представителей ФИДЕ, без каких либо серьезных оснований, дискредитировать турниры, проводимые в Украине в г.Алушта.

За последние шесть лет в этом городе в турнирах принимали участие шахматисты из разных уголков мира. Многие ведущие шахматисты прошли свое становление на этих турнирах и сейчас играют за команды своих стран. Особо можно говорить о сильнейших шахматистах Украины. Алушта стала для них не только городом, где они выполнили свои нормы, но и местом проведения сборов, отдыха, просто любимым уголком. Пожалуй, трудно найти в мире еще такой город, в котором в круговых турнирах играло бы такое большое количество шахматистов, выполнивших нормы высокого гроссмейстерского звания и, главное, показывающие после этого высокие спортивные результаты. Для многих участников алуштинских турниров выполнение нормы гроссмейстера не является главной целью. Основной задачей многие считают возможность проверить себя, пройти тренировку в серьезном и трудном турнире, подготовиться к официальным соревнованиям ФИДЕ и чемпионатам своих стран. Не случайно, в мужских гроссмейстерских турнирах часто принимают участие и женщины. Мы гордимся тем, что участвовали в турнирах в Алуште. Нас возмущает поведение функционеров ФИДЕ задержавшие присвоение звания гроссмейстера шахматистам из разных стран, выполнивших, хотя бы одну из своих норм в Алуште. Дошло уже до того, что ставится под сомнение проведение самих турниров (шахматное обозрение “64” №6). Мы считаем, это прямым оскорблением по отношению к нам и многим другим участникам турниров в Алуште. Что это? Попытка вмешательства со стороны ФИДЕ в конфликт между господином Кампоманесом и международным мастером Марком Парагуа из Филиппин, выполнившим и перевыполнившим норму гроссмейстера в Алуште? Так это вопрос Филиппинской шахматной федерации. Или это попытка оказать давление на Украинскую федерацию, исполком которой выразил свое возмущение действиям ФИДЕ, по вопросам, не имеющим ничего общего с Алуштой? 

К сожалению, далеко не везде турниры так хорошо организованны на профессиональном уровне, как в Алуште. И здесь действительно квалификационной комиссии ФИДЕ есть над, чем работать. Мы считаем, что ФИДЕ необходимо усилить контроль за проведением круговых турниров, требовать их предварительную регистрацию как это делается в Российской и Украинской федерации. Выработать механизм быстрого реагирования на попытки фальсификации турниров. Здесь тоже надо брать пример с Украинской федерации, которая, на второй день после появления фальсифицированного турнира  (в Славутиче)  в интернете,  уже провела исполком федерации по этому вопросу и открыто сообщила об этом в средства массовой информации. 

Мы считаем, также необходимым принять ряд мер по повышению статуса высокого звания гроссмейстера. Но не делать это путем произвола и с грубейшими нарушениями устава ФИДЕ, как мы это сейчас видим, а законными методами. Например, путем ужесточения нормативов на присвоение звания международный гроссмейстер.

 Письмо подписали международные гроссмейстеры, принимавшие участие в круговых турнирах в Алуште:

 Моисеенко   Александр, (UKR),   Эльянов  Павел, (UKR),  Рязанцев  Александр,  (RUS),   Лагно  Екатерина, (UKR),   Карякин Сергей, (UKR),   Инаркиев   Эрнесто,  (RUS),   Маланюк Владимир, (UKR),    Мчедлишвили Михаил, (GEO),     . Ефименко  Захар, (UKR),    Даниелян Элина,  (ARM),   Арещенко Александр , (UKR),  Коротылев  Алексей , (RUS),     Малахатько Вадим, (UKR),    Хурцидзе Нино, (GEO),   Кузьмин Геннадий, (UKR),    Ковалев Андрей, (BLR),   Голубев  Михаил, (UKR),   Беликов Владимир, (RUS),    Александрова Ольга, (UKR),    Налбандян Тигран,  (ARM),    Кононенко Татьяна, (UKR),    Шерес Лаьош, (HUN),   Штыренков  Вениамин, (RUS),    Мороз Александр, (UKR),  Ломинеишвили Майя, (GEO),   Хасангатин Рамиль, (RUS),  Раусис Игорь,  (BAN),   Варавин Виктор,
  ( RUS),  Гаприндашвили  Валериан, (GEO),  Евсеев Денис, (RUS),   Агамалиев Гамил,  (AZE),    Овсеевич  Сергей, (UKR),    Каюмов Дмитрий, (UZB),   Мельникова Яна, (RUS),   Москаленко Виктор, (UKR),    Ушенина Анна, (UKR),   Калугин Сергей, (RUS),   Машинская Юлия,  (RUS),   Здебская Наталья, (UKR),   Зубарев Александр, (UKR),   Никитин Андрей , (RUS),   Арутюнова Диана, (UKR),   Андреев Эдуард, (UKR).
Всего 43  подписи.
