Чемпіонка світу з шахів Анна Ушеніна завітала до Києва
26 грудня 2012 з нагоди першого приїзду чемпіонки світу з шахів харків’янки Анни Ушеніної до столиці України після здобуття титулу відбулася низка заходів, що було спільно організовано Федерацією шахів України та Всеукраїнським благодійним фондом «Дитячі шахи».
Програма заходів розпочалася з урочистої прес-конференції, що відбулася о 12-00 у прес-залі Державної служби молоді та спорту України. У прес-конференції взяли участь Анна Ушеніна, голова Державної служби молоді та спорту України Равіль Сафіуллін та президент Федерації шахів України Віктор Капустін, які привітали Анну із здобуттям найпрестижнішого шахового титулу та побажали подальших успіхів у кар’єрі. Модератором прес-конференції виступила засновник та голова правління ВБФ “Дитячі шахи” Олена Бойцун. Попри насичений багатьма іншими медіа-заходами передноворічний день, прес-конференція Анни Ушеніної викликала неабиякий інтерес з боку представників ЗМІ. Як зазначив Президент ФШУ Віктор Капустін, унікальна перемога Анни свідчить про її неабиякий шаховий талант та наполеглеву працю.
За ініциативи та організаційної підтримки ВБФ “Дитячі шахи” після прес-конференції чемпіонка світу з шахів Анна Ушеніна відвідала київський навчально-виховний комплекс «Домінанта», де відбулася її зустріч з талановитими юними шахістами Київа.  На зустріч з Анною прийшли понад 150 учнів НВК «Домінанта», членів та гравців дитячого шахового клубу “Е2Е4”, що вже багато років успішно працює на базі гімназії, а також талановиті діти з інших шкіл Київа.
Чемпіонка світу з шахів Анна Ушеніна провела сеанс одночасної гри на 16 дошках. 12 партій гросмейстер, звичайно ж, виграла, проте деякі шахісти змогли вибороти нічию. Наприкінці зустрічі відбулася автограф та фото сесія. Як зазначила Анна Ушеніна у телеінтерв’ю, така зустріч була цікава для неї, тому що саме популярізація шахів серед дітей є дуже важливим напрямом розвитку шахового спорту в Україні. Під час зустрічі з дітьми засновник та голова правління ВБФ «Дитячі шахи» Олена Бойцун також відмітила, що такі зустрічі з відомими шахістами є надзвичайно важливими для юних гравців, оскільки це заохочує дітей до гри у шахи, дає їм натхнення та розуміння практичних переваг шахової гри. Олена також висловила впевненість, що співпраця ВБФ “Дитячі шахи” з Анною Ушеніною продовжиться у 2013 році, та подякувала директору НВК “Домінанта” Світлані Уфімцевій за створення особливих умов для розвитку навчання шахів у навчально-виховному комплексі.
Візит Анни Ушеніної до Києва завершив урочистий новорічний прийом на її честь, що пройшов за ініциативою Президента ФШУ у приміщенні Федерації шахів України. 
Фотографії подій дивіться на Facebook - http://www.facebook.com/chessforchildrenUA
ТВ-сюжет НТД http://ntdtv.ru/novosti-ukrainy/chempionka-mira-po-shakhmatam-priekhala-v-kiev
ТВ-сюжет 1+1 http://tsn.ua/video/video-novini/chempionka-svitu-z-shahiv-anna-ushenina-vpershe-priyihala-do-kiyeva.html
