ПРЕСС-РЕЛИЗ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР «АЭРОСВИТ»-2006

ПЕРВЫЙ ТУР ПОДАРИЛ СЕНСАЦИИ!
17 июня в крымском Форосе стартовал международный шахматный турнир «Аэросвит»-2006. В этом соревновании — сильнейшем за всю историю украинских шахмат — принимают участие 12 ведущих гроссмейстеров мира. Его организаторы – ведущая украинская авиакомпания «Аэросвит» и Федерация шахмат Украины.
Уже 1-й тур преподнес ряд достаточно сенсационных результатов. Так, экс-чемпион мира Руслан ПОНОМАРЕВ (Украина, 2738) проиграл своему земляку Андрею ВОЛОКИТИНУ (Украина, 2660), который сделал себе прекрасный подарок в канун дня рождения (сегодня, 18 июня, Андрею исполнилось 20 лет). Неудачно стартовал и самый юный в истории шахмат гроссмейстер мира Сергей КАРЯКИН (Украина, 2661), уступивший Виктору БОЛОГАНУ (Молдова, 2666). Остальные результаты: Ливу-Дитер НИСИПЯНУ (Румыния, 2695) – Пентала ХАРИКРИШНА (Индия, 2680) – ничья; Сергей РУБЛЕВСКИЙ (Россия, 2687) – Шахрияр МАМЕДИЯРОВ (Азербайджан, 2699) – 0:1; Алексей ШИРОВ (Испания, 2699) – Александр ГРИЩУК (Россия, 2719) – ничья; Александр АРЕЩЕНКО (Украина, 2660) - Василий ИВАНЧУК (Украина, 2731) – ничья. 

Сегодня, во 2-м туре встречаются: Нисипяну — Волокитин, Пономарев — Бологан, Карякин — Рублевский, Мамедияров — Широв, Грищук — Арещенко, Харикришна — Иванчук.

Перед стартом 1-го тура состоялась церемония открытия, на которой присутствовали президент Международной федерации шахмат и республики Калмыкия Кирсан ИЛЮМЖИНОВ, президент Федерации шахмат Украины Виктор ПЕТРОВ и председатель Наблюдательного совета авиакомпании «Аэросвит» Арон МАЙБЕРГ. Сразу после завершения церемонии открытия прошла пресс-конференция. 

Официальный сайт турнира: 
www.aerosvit2006.ukrchess.org.ua
Справки и дополнительная информация: 
тел. 8 (067) 449-05-87 Анатолий Яворский (пресс-атташе турнира) 
тел. 8 (050) 495-70-46 Михаил Голубев (комментатор)







