ПРЕСС-РЕЛИЗ

«АЭРОСВИТ-2006»: ЗАТИШЬЕ ПЕРЕД БУРЕЙ
27 июня на международном шахматном турнире «Аэросвит-2006», который проходит сейчас в крымском Форосе, состоялся предпоследний, 10-й тур. Получился он очень боевым, сразу несколько гроссмейстеров имели хорошие шансы на победу, однако в итоге все партии завершились вничью. (Ранее столь дружно участники помирились лишь однажды – во 2-м туре.) Таким образом, турнирный расклад совершенно не изменился: лидирует Сергей Рублевский, за ним идет, отставая на пол-очка, Василий Иванчук, который, в свою очередь, также на пол-очка опережает Виктора Бологана. 
Результаты 10-го тура:
Нисипяну – Карякин – ничья 

Волокитин – Мамедьяров – ничья

Бологан – Грищук – ничья
Рублевский – Иванчук – ничья 

Широв – Арещенко – ничья
Харикришна – Пономарев – ничья  

Турнирная таблица после 10-ти туров: 

1. Сергей РУБЛЕВСКИЙ (Россия, 2687) – 7
2. Василий ИВАНЧУК (Украина, 2731) – 6,5
3. Виктор БОЛОГАН (Молдова, 2666) – 6
4. Шахрияр МАМЕДЬЯРОВ (Азербайджан, 2699) – 5,5
5. Алексей ШИРОВ (Испания, 2699) – 5,5
6. Александр ГРИЩУК (Россия, 2719) – 5,5 
7. Александр АРЕЩЕНКО (Украина, 2660) – 4,5
8. Ливиу-Дитер НИСИПЯНУ (Румыния, 2695) – 4,5
9. Руслан ПОНОМАРЕВ (Украина, 2738) – 4
10.  Андрей ВОЛОКИТИН (Украина, 2660) – 4
11.  Сергей КАРЯКИН (Украина, 2661) – 3,5
12.  Пентала ХАРИКРИШНА (Индия, 2680) – 3,5
Завтра, 28 июня, в заключительном, 11-м туре встречаются: Пономарев – Нисипяну, Карякин – Волокитин, Мамедьяров – Бологан, Грищук – Рублевский, Иванчук – Широв, Арещенко – Харикришна. 

После окончания тура состоится торжественная церемония закрытия, на которой будут присутствовать президент Международной федерации шахмат и республики Калмыкия Кирсан ИЛЮМЖИНОВ, президент Федерации шахмат Украины Виктор ПЕТРОВ и председатель Наблюдательного совета авиакомпании «Аэросвит» Арон МАЙБЕРГ.
Одна из главных неожиданностей турнира – неудачная игра украинца Сергея КАРЯКИНА. Самого юного в истории шахмат гроссмейстера многие причисляли к фаворитам «Аэросвит-2006», но в итоге он подходит к финишу в группе аутсайдеров. 

- Сергей, впереди еще заключительная партия, но уже сейчас, наверное, можно сказать, что нынешнее соревнование - одно из худших в вашей карьере. 

- Да, турнир я действительно провел неважно. Выходил на старт с хорошим настроением, но уже в первой партии обидно проиграл Бологану. В равной позиции провел маленькую комбинацию, которая, как мне казалось, сразу форсирует ничью. Но это была грубая ошибка – и я проиграл. И дальше турнир пошел наперекосяк. Никак не мог преодолеть ничейный синдром, а в довершение ко всему в 9-м туре против Пономарева снова зевнул и проиграл позицию, где были хорошие шансы спасти партию.

- Можете объяснить причину столь частых зевков?

- Пока нет - буду после турнира анализировать и делать выводы. Возможно, сказалась усталость. Я провел много трудных партий на недавней Всемирной олимпиаде в Турине и, похоже, не успел восстановиться. 

- Сложилось впечатление, что во второй половине турнира вы поставили себе цель проверить на практике домашние дебютные заготовки, которые форсированно приводят к ничьей… 

- Действительно, сразу в двух партиях - с Харикришной и Нисипяну – я черными быстро вынудил соперников подписать мировую. При этом в обеих встречах не сделал ни одного своего хода, а просто продемонстрировал на доске домашние анализы. Получились они добротными - два сильных гроссмейстера не смогли белыми побороться за победу. Это лишний раз свидетельствует, что теоретически я был неплохо готов к турниру. 

- Игра кого из участников «Аэросвит-2006» вам больше всего понравилась? 

- Пожалуй, Широва. Кстати, в отличие от партий с Бологаном и Пономаревым, Алексею в 3-м туре я уступил по делу – он очень сильно играл после дебюта и заслуженно победил. 

Организаторы турнира «Аэросвит-2006» – ведущая украинская авиакомпания «Аэросвит» и Федерация шахмат Украины.
Официальный сайт турнира: 

www.aerosvit2006.ukrchess.org.ua
Справки и дополнительная информация: 

тел. 8 (067) 449-05-87 Анатолий Яворский (пресс-атташе турнира) 

тел. 8 (050) 495-70-46 Михаил Голубев (комментатор)






