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ПРЕСС-РЕЛИЗ
ОДЕССА-2006
Посвящается Дню рождения Одессы
ПЕРВЫЙ ОДЕССКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ШАХМАТНЫЙ КРУИЗ

пресс-релиз
Одесса на своём веку видела борьбу между белыми и красными, между бело-голубыми и оранжевыми, но предпочитает наблюдать за борьбой между белыми и чёрными фигурами на шахматной доске.

Первый Одесский международный шахматный круиз («Шахматный круиз–2006») пройдёт с 28 августа по 2 сентября 2006 г. и представляет собой уникальный в шахматной истории гроссмейстерский турнир по быстрым шахматам на борту морского судна.

Цель проведения подобного уникального проекта – возрождение имиджа Одессы как одной из «шахматных столиц» мира, крупного международного интеллектуального центра, возрастание интереса к развитию круизных путешествий из Одессы, максимально широкий резонанс в Одессе, в Украине, в Европе, в мире. Кроме того, всей своей атмосферой турнир обещает быть по-настоящему Одесским.

Участие в Первом Одесском международном шахматном круизе подтвердили 12 международных гроссмейстеров, среди которых один из сильнейших шахматистов мира Василий Иванчук (Украина), легендарная чемпионка мира Нонна Гаприндашвили (Грузия), лидер сборной Украины одесситка Наталья Жукова, лидер современных женских шахмат Израиля (в прошлом – одесситка) Мария Клинова, гроссмейстер Рафаэль Ваганян (Армения). Одессу в турнире будут представлять гроссмейстеры Владимир Тукмаков (олимпийский чемпион в составе сборной СССР, тренер чемпионов-2004 – мужской сборной Украины), Вячеслав Эйнгорн (олимпийский чемпион  в составе сборной Украины, тренер чемпионов Олимпиады-2006 – женской сборной Украины), одесские гроссмейстеры в своём недавнем прошлом Константин Лернер (Израиль) и Семён Палатник (США). А также одесские гроссмейстеры Станислав Савченко, Михаил Голубев, молодая надежда одесских и украинских шахмат гроссмейстер Юрий Дроздовский.

Арбитром турнира будет многолетний тренер молодёжной сборной СССР, наставник юных Анатолия Карпова и Гарри Каспарова, международный арбитр Анатолий Быховский (Россия), а председателем апелляционного жюри – гроссмейстер Генна Сосонко (Нидерланды).

Таким образом, в этом крупном международном турнире примут участие как ведущие шахматисты различных стран мира, так и лучшие шахматисты одесской школы.

Гроссмейстерский турнир по быстрым шахматам «Шахматный круиз–2006» пройдёт на борту теплохода «Южная Пальмира» судоходной компании «Укрферри».

Информацию о ходе турнира можно будет получать в режиме реального времени  на сайте www.chessportal.od.ua, а также от находящихся на борту «Южной Пальмиры» журналистов.

Помимо основного гроссмейстерского турнира, планируется также дружеский матч между командами городов-побратимов Одессы и Стамбула во время захода судна в Стамбульский порт, сеанс одновременной игры для стамбульских любителей шахмат, который проведут выдающиеся одесские гроссмейстеры.

Кроме того, запланирован целый ряд самых разнообразных спортивных, праздничных, благотворительных акций в Одессе.

Так, 28 августа, в 12-00, перед отходом судна, в рамках церемонии открытия «Шахматного круиза–2006» на Морвокзале ведущие гроссмейстеры дадут сеанс одновременной игры для одесских любителей шахмат. Тех, кому удастся обыграть гроссмейстеров, ждут денежные призы. Все желающие участвовать в этом сеансе могут записаться, позвонив в Штаб «Шахматного круиза–2006» по тел.: 428-051, 428-052, 428-055.

За два дня до отхода «Южной Пальмиры», 26 августа, в 12-00 начнется турнир по быстрым шахматам среди одесских любителей этой игры на Соборной площади - «Открытый Чемпионат Соборки по блицу». Все желающие принять в нём участие могут обращаться по тел.: 428-051, 428-052, 428-055. Победитель турнира на Соборке будет награждён вместе с ведущими мастерами мировых шахмат по окончании круиза, в День Города, 2 сентября в 12-30 у колоннады Воронцовского дворца на Приморском бульваре.

О предстоящей церемонии награждения следует сказать особо.

2 сентября, когда «Южная Пальмира» вернётся к одесскому причалу, в рамках празднования дня рождения Одессы у колоннады Воронцовского дворца на Приморском бульваре развернётся гигантская шахматная доска, награды гроссмейстерам на глазах у самой широкой одесской публики будут вручать городской голова и «живые» шахматные фигуры. А затем всемирные шахматные знаменитости прямо на площади разыграют партию в «живые шахматы», повторив этим знаменитый «Шахматный Бал», проведенный в Одессе ещё в начале XIX века при дюке де Ришелье.

Церемония будет транслироваться как на больших экранах на самой площади, так и на одесских телеканалах в прямом эфире.

В будущем есть планы сделать подобную гигантскую шахматную доску постоянным элементом Приморского бульвара, где будут проходить шахматные соревнования, сеансы одновременной игры и пр.

Кроме того, по окончании круиза ведущие гроссмейстеры мира проведут занятия с самыми юными одесскими шахматистами, а также дадут благотворительный сеанс одновременной игры в здании Мэрии в пользу развития детских шахмат в Одессе.

В дальнейшем Одесский международный шахматный круиз планируется проводить ежегодно – с заходами в средиземноморские города-побратимы Одессы. 

Первый Одесский международный шахматный круиз проводится при активной помощи Исполкома Одесского горсовета и лично Одесского городского головы Э.И. Гурвица, Инвестиционного совета при Одесском городском голове, муниципального «Агентства Программ Развития Одессы», акционерного банка «Південний», Международного фонда содействия инвестициям (г.Киев), инвестиционной группы «Suncoin invest» (г. Кривой Рог), телекоммуникационная компания «Оптима Телеком», телекоммуникационная компания «Фарлеп».
Одесcа начинает и выигрывает!
