КОНЦЕПЦІЯ 
Загальнодержавної цільової соціальної програми розвитку шахів в Україні "Інтелект нації"
1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма
Шахи – інтелектуальний вид спорту з давніми історичними традиціями та потенційними можливостями як популярний вид спорту. Гра в шахи розвиває, перш за все, логічне мислення, сприяє покращенню пам'яті; відкриває здібності до критичного самоаналізу та самостійного прийняття рішення; стимулює виховання витримки та відповідальності за доручену справу. Шахи – невід'ємна складова загальнодержавної системи фізичної культури та спорту, спрямована на зміцнення здоров'я, розвиток фізичних, морально-вольових та інтелектуальних здібностей людини.
В Україні шахи культивуються в Автономній Республіці Крим, усіх областях, містах Києві та Севастополі. Любителів шахів в Україні більше одного мільйона чоловік. У 22 регіонах держави, крім Сумської, Кіровоградської, Житомирської, Хмельницької, Київської областей та міста Києва, існують шахові клуби. 
Труднощі, які виникають, в першу чергу, пов'язані з економічними проблемами розвитку суспільства, а також з недостатньою державною та громадською підтримкою цього виду спорту, недосконалістю сучасної нормативно-правової, методичної та інформаційної бази. Системність та довга тривалість нерозв'язаних проблем у розвитку шахів в Україні, особливо дитячо-юнацьких, підтверджується на юнацьких чемпіонатах Європи та світу, де чисельність юних українських шахістів не перевищує 20 осіб, тоді як такі держави як Російська Федерація, Китай, Індія, Туреччина, Вірменія, Азербайджан, США у кілька разів переважають Україну за кількістю учасників, рівнем забезпечення.

Для залучення до активних занять шахами населення України необхідно відкриття нових шкіл і секцій масового навчання, що матиме стимулюючий вплив на розвиток міжнародного спілкування, європейської інтеграції України та міжнародний шаховий рух. 

Національні інтереси потребують нагального вжиття ефективних заходів для розв'язання не лише суто спортивної, а й соціально значущої проблеми забезпечення розвитку шахів в Україні відповідно до Конституції України, Законів України "Про фізичну культуру і спорт" та "Про державні цільові програми", Національної доктрини розвитку фізичної культури і спорту, затвердженої Указом Президента України від 28 вересня 2004 р. N 1148, Постанови Верховної Ради України "Про проголошення Дня шахів в Україні" від 1 листопада 2011 року № 3985 – VI та інших нормативно-правових актів.
2. Аналіз причин виникнення проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання 

Нинішній незадовільний стан розвитку шахів зумовлено такими факторами: 

- недостатність фінансового і матеріально-технічного забезпечення; 

- вимушений від'їзд за кордон багатьох талановитих та перспективних спортсменів і тренерів; 

- слабкість інфраструктури, що існувала у цій сфері, і невідповідність наявної шахової інфраструктури системі багаторічного формування спортивної майстерності спортсменів - шахістів; 

- несформованість професійних інституцій вітчизняних шахів; 

- недостатня кількість дитячо-юнацьких спортивних шкіл, у яких культивуються шахи, низький рівень матеріально-технічного забезпечення діючих спортивних шкіл; 

- дефіцит доступного для дітей та молоді шахового інвентаря і обладнання; 

- недостатня кількість дітей, залучених до навчання основам шахів у загальноосвітніх навчальних закладах, дитячо-юнацьких спортивних школах, інших закладах; 

- відсутність науково-методичного забезпечення розвитку шахів та комплексного наукового супроводження підготовки національних збірних команд України; 

- низька престижність праці тренерів дитячо-юнацьких спортивних шкіл, розбалансованість системи їх підготовки та підвищення кваліфікації; 

- недостатня увага засобів масової інформації до українських шахів. 

Усунення зазначених вище проблем неможливо здійснити в рамках Державної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2012 - 2016 роки, оскільки вона спрямована на вирішення загальних питань удосконалення державної політики у сфері гуманітарної політики держави. Комплексне розв'язання проблеми забезпечення розвитку шахів на основі інновацій та використання програмно – цільового методу потребує розроблення, затвердження та виконання Загальнодержавної цільової соціальної програми "Інтелект нації".
3. Мета Програми 

Мета Програми полягає у створенні умов для забезпечення належного рівня охоплення заняттями шахами різних груп населення для формування здорового способу життя громадян; відбору та підготовки обдарованих осіб для підготовки спортсменів вищих досягнень шляхом формування сучасної інфраструктури, необхідної для розвитку цього виду спорту.
4. Визначення оптимального варіанта розв'язання проблеми на основі порівняльного аналізу можливих варіантів 

Розв'язання наявної проблеми може здійснюватися двома варіантами. 

Перший з них передбачає збереження існуючої моделі розвитку вітчизняних шахів завдяки зусиллям Федерації шахів України, її місцевих осередків, шахових клубів та окремих комерційних структур без належної підтримки органів державної влади та органів місцевого самоврядування. Це, як свідчить багаторічний досвід, не дасть позитивного результату і ще більше загострить нинішню кризову ситуацію у вітчизняних шахах. 

Другий (оптимальний) варіант полягає у формуванні інфраструктури вітчизняних шахів відповідно до світових стандартів шляхом поетапного зміцнення його матеріально-технічного, кадрового, науково-методичного, інформаційного, медичного та фінансового потенціалу за рахунок об'єднання ресурсів держави, місцевих громад, спортивних товариств та відомств, інших громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості і приватних структур. 
5. Шляхи і способи розв'язання проблеми, терміни виконання Програми 

Проблему передбачається розв'язати шляхом удосконалення організаційного та нормативно-правового механізмів розвитку шахів та реалізації комплексу заходів, спрямованих на: 

- удосконалення нормативно-правової бази розвитку шахів; 

- поліпшення матеріально-технічної бази, передусім будівництво сучасного Палацу шахів у м. Київ, а в інших регіонах - спортивних споруд, із запровадженням сертифікації таких споруд для проведення спортивних заходів всеукраїнського та міжнародного рівня; 

- формування ефективної системи підготовки тренерів з шахів та інших фахівців цієї сфери у вищих навчальних закладах; 

- запровадження інноваційних підходів до кадрового, науково-методичного, інформаційного та медичного забезпечення розвитку шахів; 

- формування науково обґрунтованої системи масового охоплення дітей короткочасним навчанням базовим елементам шахів (1-4 класи загальноосвітніх навчальних закладів) та удосконалення системи дитячо-юнацьких і студентських шахів; 

- сприяння утворенню та функціонуванню шахових клубів різних організаційно-правових форм, формування ефективного календаря національних змагань з шахів серед спортсменів усіх вікових груп та участі українських шахістів у міжнародних змаганнях; 

- розробка та випуск навчальних посібників, методичних рекомендацій тощо українською мовою; 

- удосконалення системи відбору та підготовки національних збірних команд України до чемпіонатів Європи та світу, Всесвітніх шахових Олімпіад і економічної діяльності суб'єктів вітчизняних шахів; впровадження пілотних проектів для заохочення заняттями шахами задля інтелектуального розвитку майбутнього держави;

- підвищення рівня популяризації українських шахів у засобах масової інформації; 

- покращення міжнародного співробітництва у цьому виді спорту з метою підтримки і розвитку шахів в Україні.
6. Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності 

Виконання Програми дасть можливість: 

- підвищити рівень розвитку шахів і сформувати засади удосконалення інфраструктури вітчизняного виду спорту відповідно до національних інтересів та вимог до розвитку шахів у світі; 

- посилити державну підтримку щодо покращення матеріально-технічної бази шахів, відкрити до кінця 2020 року не менше 20 нових спортивних споруд шахового напрямку; 

- підвищити рівень і престижність чемпіонатів України з шахів серед чоловіків і жінок і  проводити щороку не менше шести престижних міжнародних турнірів і фестивалів за участі провідних шахістів України та світу;
- використовувати виступи українських шахістів як дієвий засіб патріотичного виховання населення нашої держави та підвищення її престижу в світі; підвищити рівень авторитету країни у світовому спортивному співтоваристві.

- запровадити ринковий механізм фінансування інфраструктури вітчизняних шахів і впроваджувати пілотні соціальні шахові проекти для різних груп населення, наприклад осіб, що відбувають покарання, військовослужбовців тощо;

- сформувати інноваційну систему кадрового, науково-методичного, медичного та інформаційного забезпечення розвитку шахів;
- створити цивілізовані умови для соціальної адаптації та реабілітації інвалідів і осіб з обмеженими фізичними можливостями.
7. Оцінка фінансових, матеріально-технічних і трудових ресурсів,
необхідних для виконання Програми 

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів, передбачених у державному та місцевих бюджетах, позабюджетних надходжень та інших джерел. 

За рахунок державного бюджету передбачається виділити до 2020 року      95 мільйонів гривень, які насамперед будуть спрямовані на будівництво шахових клубів та проведення масових Всеукраїнських і міжнародних шахових заходів, популяризацію шахової гри в Україні та за кордоном. 

Необхідний обсяг фінансування програми, зокрема з державного бюджету, визначається щороку, виходячи з наявності фінансових ресурсів, а також з урахуванням матеріально-технічних і трудових ресурсів, науково обґрунтованих пріоритетів, нових можливостей щодо розвитку шахів, конкретизації завдань за підсумками виконання Програми у попередні роки. 
Остаточна оцінка фінансових, матеріально-технічних, трудових ресурсів, необхідних для виконання Програми (з обґрунтуванням обсягів фінансових ресурсів за джерелами фінансування та результатами проведення оцінки реальних можливостей ресурсного забезпечення виконання Програми за рахунок коштів державного, місцевих бюджетів та інших джерел), проводиться після узагальнення пропозицій, що надійшли від міністерств, інших центральних та місцевих органів виконавчої влади під час розроблення проекту Програми.

