Пресс-релиз, 30.04.2013

 3-8 июня 2013 года в Киеве состоится международный шахматный турнир Sberbank Open

 3-8 июня 2013 года в Киеве состоится международный шахматный турнир Sberbank Open. Соревнование, аналогов которому в Украине еще не было, примет главная арена Евро-2012 – НСК «Олимпийский». В программе этого масштабного шахматного события сразу три турнира – «А» (для гроссмейстеров высшего уровня), «B» (детский оpen) и «С» (для сотрудников Группы Сбербанк). Турнир проводится по инициативе Сбербанка России в Украине.

 В главном супертурнире «А» сыграют десять звезд мировой величины – экс-чемпионы мира Анатолий Карпов (Россия) и Веселин Топалов (Болгария), двукратный олимпийский чемпион в составе национальной сборной Павел Эльянов (Украина), чемпион мира по быстрым шахматам Сергей Карякин (Россия), претендент на мировую корону Петер Леко (Венгрия), чемпионы своих стран и победители многих международных турниров Антон Коробов, Александр Арещенко (оба – Украина), Евгений Томашевский (Россия), Аркадий Найдич (Германия) и Сергей Жигалко (Беларусь). Гроссмейстеры сыграют в быстрые шахматы по круговой системе (9 туров).

 В детском турнире по классическим шахматам запланировано участие около 200 человек, в турнире по быстрым шахматам сотрудников Группы Сбербанк – около 150.

 В рамках турнира Sberbank Open предусмотрены также сеансы одновременной игры гроссмейстеров с участниками и специально приглашенными гостями.

 Главный судья – международный арбитр Леонид Боданкин (Киев).

 Турнир будет транслироваться онлайн.

 Положение Турнира и больше информации о событии можно найти на сайте

http://sberbank.ua/ 

http://sberbank.ua/o-banke/sberbank-open/ 
