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Стабільний поступальний розвиток певної галузі багато в чому залежить від “якості” правових норм, покликаних регулювати відносини у відповідній сфері. Тому забезпечення належного загальнодержавного правового регулювання в цілому і кожної галузі зокрема є одним із основних завдань держави.
Загальні тенденції правового регулювання

Якщо ми говоримо про правове регулювання того чи іншого виду спорту в Україні, слід виокремити насамперед дві взаємопов’язані тенденції: (1) наявність узагальнюючих/базових нормативно-правових актів, покликаних регулювати спортивні відносини взагалі, не розбиваючи їх на складові за видами спорту; (2) відсутність достатньої кількості нормативно-правових актів, спрямованих на поглиблення правового регулювання кожного окремо взятого виду спорту.
Не є винятком з цього і шахова галузь в Україні. Так, серед основних нормативно-правових актів можемо виокремити Закон України “Про фізичну культуру і спорт” N 3808-XII від 24 грудня 1993 року, Закон України “Про антидопінговий контроль у спорті” N 2353-III від 5 квітня 2001 року, Закон України “Про підтримку олімпійського, паралімпійського руху та спорту вищих досягнень в Україні” N 1954-III від 14 вересня 2000 року. Але вказані закони фактично не містять жодної норми, спеціально присвяченої питанням розвитку шахів як виду спорту. Така відсутність правового регулювання на законодавчому рівні не може не викликати занепокоєння щодо майбутнього шахів в Україні.
Загальнодержавна програма розвитку шахів в Україні
Одним із актуальних способів подолання проблеми відсутності належної правової бази, а також поштовхом у розвитку шахів в Україні може стати затвердження Загальнодержавної програми розвитку шахів в Україні. Наявність такої програми зможе виконувати одразу декілька функцій у сфері розвитку шахів в Україні:
· забезпечення галузі спеціальним правовим регулюванням;

· визначення основних векторів розвитку галузі;

· забезпечення стабільності розвитку галузі;

· створення правової основи для належного фінансування галузі.

І хоч правові норми, закріплені в програмі, будуть досить специфічними і в більшій мірі матимуть процедурний та нормативно-плановий характер, все ж їх наявність важко переоцінити.
Згідно зі ст. 2 Закону України “Про державні цільові програми” N 1621-IV від 18 березня 2004 року державна цільова програма розробляється зокрема за умови:

· існування проблеми, розв’язання якої неможливе засобами територіального чи галузевого управління та потребує державної підтримки, координації діяльності центральних і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;

· необхідності забезпечення міжгалузевих і регіональних зв’язків технологічно пов’язаних галузей та виробництв.
Крім того, питання щодо розвитку шахів може вирішуватись в межах видатків, які щорічно передбачаються у Державному бюджеті України Міністерству освіти і науки, молоді та спорту України за бюджетною програмою “Організаційне та фінансове забезпечення спорту вищих досягнень”. Відповідно до Закону України “Про Державний бюджет України на 2012 рік” N 4282-VI від 22 грудня 2011 року за бюджетною програмою “Розвиток фізичної культури, спорту вищих досягнень та резервного спорту” передбачено видатки у обсязі 710,3 млн. гривень.
Відповідно до ч. 1 ст. 10 Закону України “Про державні цільові програми” загальнодержавні програми економічного, науково-технічного, соціального, національно-культурного розвитку, охорони довкілля затверджуються на рівні закону.
На жаль, в Україні на сьогодні жоден вид спорту не може “похвалитися” загальнодержавною програмою розвитку, затвердженою на рівні закону. Натомість є приклади прийняття програм розвитку у сфері футболу та хокею на рівні Кабінету Міністрів України. Так, Постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2004 року № 904 схвалено “Комплексну програму розвитку футболу на 2004-2008 роки”, а Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2007 року № 675-р схвалено “Концепцію Державної цільової соціальної програми “Хокей України”.
І все ж якщо ми хочемо, щоб спорт в Україні виходив на конкурентний світовий рівень, потрібно розробляти і затверджувати загальнодержавні програми розвитку спорту. При цьому, для кожного окремого виду спорту варто затверджувати окрему програму розвитку. Вже на основі загальнодержавної програми кожен регіон може планувати і затверджувати місцеві програми, які б не виходили за межі загальнодержавної і спрямовувалися на вирішення поставлених в ній завдань для конкретного виду спорту, але б враховували особливості регіону. Тільки за таких умов можна буде розраховувати на те, що спорт в Україні вийде на конкурентоспроможний світовий рівень. Адже серед іншого наявність загальнодержавної програми розвитку певного виду спорту – є підставою для бюджетного фінансування відповідних фізкультурно-спортивних заходів, без якого досягнути розвитку спорту в сучасному світі практично неможливо.
Загальнодержавна програма розвитку фізичної культури і спорту в Україні

В межах даної статті хотілося б звернути увагу на те, що на сьогодні Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України вже розроблено проект Загальнодержавної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2012 - 2016 роки, одним з головних пріоритетів виконання якої є забезпечення розвитку олімпійських, неолімпійських видів спорту, видів спорту інвалідів та видів спорту, які не включені до програм Параолімпійських і Дефлімпійських ігор, в яких беруть участь інваліди.
В межах реалізації даної Програми передбачено виконання наступних завдань та заходів:

· будівництво Національного палацу шахів;

· проведення масових фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів загальнодержавного рівня;

· забезпечення підготовки та участі спортсменів України у спортивних заходах всеукраїнського та міжнародного рівня з видів спорту, у тому числі і шахів, тощо.
Разом з тим вказана програма не вирішує низки інших актуальних для шахової галузі питань, серед яких: пропаганда й популяризація шахів серед населення; сприяння підготовці висококваліфікованих шахістів, тренерів, суддів, забезпеченню успішних виступів шахістів України на Всесвітніх шахових Олімпіадах, командних та особистих чемпіонатах світу і Європи, міжнародних змаганнях; організація і проведення в Україні національних та міжнародних змагань з шахів; розвиток і зміцнення міжнародних зв'язків із національними федераціями шахів інших країн, Міжнародною федерацією шахів та іншими міжнародними спортивними й громадськими організаціями, тощо.
Крім відсутності достатнього правового забезпечення для окремо взятого виду спорту, можна виділити такі недоліки Загальнодержавної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту:
· великий обсяг (буде створено величезний за розміром документ, в якому знайти потрібні норми буде вкрай важко);

· великий ризик того, що не всі потрібні для галузі норми будуть включені в програму (принцип економії правової матерії може зіграти негативну роль);

· відсутність стабільності документу (через велику кількість видів спорту кількість змін до документу буде дуже великою, а з урахуванням того, що програма буде затверджена на рівні закону, внесення цих змін потребуватиме прийняття додаткових законів).
Висновки

За таких умов актуальним залишається питання прийняття окремої Загальнодержавної програми розвитку шахів в Україні, яка б вирішувала всі питання у відповідній сфері спорту. Звичайно ж можна безкінечно доповнювати Загальнодержавну програму розвитку спорту в цілому тими чи іншими правовими нормами, покликаними регулювати нові відносини у різних видах спорту, та чи буде це ефективним? Питання залишається.
На думку автора даної статті, для ефективного правового, організаційного та фінансового забезпечення розвитку шахів в Україні потрібен спеціальний документ, який концентрував би у собі лише питання з розвитку шахів. Реалізувати це в межах Загальнодержавної програми розвитку спорту в цілому буде дуже важко.
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