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1. Інформацію щодо підсумків чемпіонату України з шахів 2011 р. серед чоловіків взяти до відома. Відзначити, що змагання пройшли на високому організаційному, спортивному та творчому рівні. Утворити робочу групу у складі Селезньова М.Я., Тимошенка Л.В., Боданкіна Л.М., якій надати Виконкому ФШУ пропозиції щодо терміну та місця проведення фінальних змагань чемпіонату України з шахів 2012 р. серед чоловіків. 
2. Інформацію про підготовку до проведення чемпіонату України з шахів 2011 р. серед жінок взяти до відома. Встановити, що до участі у змаганнях можуть бути допущені шахістки з рейтингом не нижче 2150 згідно рейтинг-листа ФІДЕ на 01.09.2011 р., які не мають на це права відповідно до «Положення про Всеукраїнські змагання з шахів на 2011 рік». Умови допуску до участі у чемпіонаті України з шахів 2011 р. серед жінок затвердити. 
3. Інформацію про підготовку до участі у командному чемпіонаті Європи серед чоловіків та жінок взяти до відома.
4. За поданням колегії суддів ФШУ надіслати до Секретаріату ФІДЕ подання на присвоєння звання «Арбітр ФІДЕ» Голубеву Сергію Анатолійовичу (м. Одеса) та Приходьку Олександру Петровичу (м. Донецьк);

присвоїти звання «Національний суддя з шахів» Кравченку Миколі Сергійовичу (Херсонська обл.); 
присвоїти звання «суддя першої категорії з шахів»  Хорошавіній Оксані Володимирівні  (Херсонська обл.), Дружинцю Олексію Валентиновичу, Бровку Ігорю Олексійовичу (обидва - Запорізька обл.),  Серодеденку Дмитру Вікторовичу (Луганська обл.) та Благуту Роману Омеляновичу (Львівська обл.).
5. За поданням колегії суддів ФШУ рекомендувати Державній службі молоді та спорту України призначити:

- головним суддею чемпіонату України з шахів 2011 р. серед жінок (м. Полтава, 06-15 жовтня 2011 р.) - міжнародного арбітра Антонову Римму Миколаївну (м. Київ);
- головним суддею півфінальних змагань чемпіонату України з шахів 2011-2012 рр. серед юнаків та дівчат 2000-2001 років народження (м. Євпаторія, 11-20 жовтня 2011 р.) - міжнародного арбітра Товчигу Олега Григоровича (м. Київ);

- головним суддею півфінальних змагань чемпіонату України з шахів 2011-2012 рр. серед юнаків та дівчат 1998-1999 років народження (м. Херсон, 05 – 14 листопада 2011 року) - арбітра ФІДЕ Хамзіна Руслана Абузаровича (м. Миколаїв);
- головним суддею півфінальних змагань чемпіонату України з шахів 2011-2012 рр. серед юнаків та дівчат 1996-1997 років народження (м. Миколаїв, 05 – 14 грудня) - арбітра ФІДЕ Хамзіна Руслана Абузаровича  (м. Миколаїв).
6. Інформацію про підготовку до проведення засідання Ради Федерації взяти до відома.
7. Інформацію про підготовку до проведення Круглого столу у Верховній Раді України взяти до відома.
8. Умови допуску до участі у чемпіонатах України серед юнаків та дівчат затвердити.
9. Зміни до Статуту ТОВ «Шахова Україна» затвердити.
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