Шаховий турнір львівських гросмейстерів

з нагоди 150-річчя з дня народження

Митрополита  Греко-католицької церкви Андрея Шептицького
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12 серпня 2015 о 14-00
Головна заля Львівської Політехніки (вул.. Бандери, 12)

Міжнародний  блискавичний шаховий турнір

львівських гросмейстерів в честь

Мойсея українського народу, багатолітнього Глави ГКЦ,

Митрополита Андрея Шептицького.

Добре відомі  прагнення Митрополита через віру, громадські ініціативи і державно-політичну діяльність підтримувати український народ, його моральні цінності, людський інтелект, національну культуру і науку, а отже торувати шлях до відбудови національної хати – демократичної соборної Української держави. 

Андрей Шептицький був добре знаний і своїм меценатством, яке   простягалося на різні сфери діяльності української інтелігенції, у тому числі, на підтримку українських спортово - руханкових  товариств на чолі із «Соколом Батьком»,  в яких українська молодь плекала силу духа і волі, фізичний гарт і любов до рідного краю.

                           «Народе вір! Вір мому слову! 

                                Над попелища і могили. 

                                    Зніметься ясний, сніжнокрилий

                                         Дух правди і волі…!»

На початках своєї розвиненої праці Митрополит Андрей звернув свою пильну увагу на серце Архиєпархії  – Духовну семінарію. Митрополит став переводити візитації, ходив на богослужіння, на рекреацію, грав з питомцями в шахи, адже 

древня інтелектуальна гра на шахівниці була Андрею Шептицькому небайдужа. Особистим світським секретарем Митрополита багато років був найкращий український шахіст міжвоєнного періоду професор Степан Попель, тож можна сподіватися, що й їхні розмови не раз торкалися шахів.

Шахи з давніх-давен були популярні у Львові, ще у кінці ХІХ століття чимало столиків у кав’ярнях та цукернях займали шахісти, за партіями яких спостерігали десятки прихильників. 25 листопада 1894 року у Львові було засновано перший на теренах Галичини шаховий клуб, після Першої світової війни одним  з найсильніших у місті було Товариство українських шахістів  ТУШ, з якого вийшли відомі і сильні майстри на чолі зі Ст. Попелем.

Львів і тепер залишається шаховою столицею України, у місті народилися, виросли, навчалися понад сорок міжнародних гросмейстерів. У Львові мешкає чемпіонка світу серед жінок Марічка Музичук, «шаховий гетьман» України Василь Іванчук, учасники Всесвітніх шахових олімпіад Анна Музичук, , Марта Літинська, Олександр Бєлявський Адріан Михальчишин, Олег Романишин, Андрій Волокітін, Юрій Криворучко, Олександр Іпатов. У Львівському державному університеті фізкультури понад тридцять років діє шахова спеціалізація, звідки вийшли знані нині тренери та педагоги, дитячо-юнацька-спортивна школа «Дебют» підготувала за роки діяльності понад десять гросмейстерів.  Подальший імпульс у розвиток шахів дасть і прийнята цього року програма навчання шахів у початкових класах загальноосвітніх шкіл. 

Заснований три роки тому «Клуб львівських гросмейстерів» проводить не тільки спортивну діяльність, але й бере участь у різноманітних акціях суспільного значення. Зокрема,  цього року було проведено товариський матч з шахістами Одеси, проведено бліц-турнір із збіркою коштів на лікування бійців АТО.

У турнірі, присвяченому 150-річчю з дня народження Митрополита Андрея Шептицького, беруть участь десять провідних гросмейстерів Львова: чемпіонки світу в різних номінаціях сестри Анна і Марічка Музичук, переможці і призери міжнародних турнірів – наш гість з Ісландії Маргейр Петурссон, Адріан Михальчишин, Ярослав Жеребух, Олександр Сулипа, Михайло Олексієнко, брати Юрій та Андрій Вовки, Олександр Іпатов, Олександр Арещенко.

    Прес-конференція організаторів турніру відбудеться 11 серпня в 11-00

   ауд. 204  в Головній будівлі Львівської Політехніки ( вул. Бандери, 12)

         Організатори:

     Громадська Рада «Святий Юр»

    Благодатний Фонд «святий Юр» 

       НУ «Львівська Політехніка»

    Львівська обласна федерація шахів

         Партнери турніру: 

     «Леокераміка»,  «Техніка для бізнесу»

