
80-й Чемпіонат України з шахів 2011 року серед чоловіків

Прес-реліз №10
ЧЕМПІОН ВИЗНАЧИТЬСЯ В ЗАКЛЮЧНОМУ ТУРІ

До фінішу 80-го чемпіонату України з шахів серед чоловіків залишився один тур. На золоту медаль претендують два учасники, на призові місця – відразу п'ятеро.

10-й тур

Арещенко – Моїсеєнко – 0:1 (49 ходів)
Пономарьов – Ковчан – 1:0 (47)
Вовк – Волокитін – нічия (55)
Мірошниченко – Коробов – нічия (14)
Ельянов – Єфименко – нічия (69)
Криворучко – Височин – 1:0 (35)

Передостанній, 10-й тур серйозно загострив ситуацію. Хоча, здавалося, що доля першого місця вирішиться достроково – лідер турніру Руслан Пономарьов знову виграв. Однак перемогу здобув і наполегливий Олександр Моїсеєнко, котрий вже набрав 4,5 очка (!) в п'яти останніх поєдинках!

Тепер доля «золота» вирішиться у заключному, 11-му турі, в якому в центральній партії, за іронією долі, зустрінуться Моїсеєнко і Пономарьов. Білі – в Олександра. Перемога виведе його на перше місце... Спасибі жеребкуванню за казкову інтригу!

«Лідери турніру грають не лише результативно, але й красиво, – зазначає офіційний коментатор чемпіонату міжнародний гросмейстер Михайло Голубєв. – Пономарьов у партії з Ковчаном в актуальному варіанті захисту Грюнфельда застосував новинку на 17-му ході. Чорні не зуміли вирішити численні проблеми, незабаром втратили пішака і опинилися у важкому становищі. Надалі киянин упевнено реалізував перевагу... Однак Моїсеєнко також не сидів, склавши руки. Олександр скористався надто оптимістичною грою Арещенко, вже на виході з дебюту перехопив ініціативу і здобув перемогу в хорошому стилі».

А от Павло Ельянов, який переслідував Пономарьова протягом усієї турнірної дистанції, перемогти не зумів. Його суперник Захар Єфименко захищався дуже наполегливо, і в результаті затяжної боротьби на 69-му ході була зафіксована нічия. Як наслідок, Ельянов втратив навіть теоретичні шанси на перше місце.

«З тих учасників, котрі пробилися на чемпіонат з півфіналу, впевнено виступає лише Юрій Криворучко, – констатував Михайло Голубєв. – У 10-му турі він елегантно переміг киянина Спартака Височина, організувавши пряму атаку на позицію чорних. А ось земляки-львів'яни Юрій Вовк та Андрій Волокитін вели боротьбу ледве не до «голих» королів. Але, у підсумку, розійшлися миром. У цій зустрічі невеликі шанси на перемогу мав Вовк, але у потрібний момент Волокитін знайшов достатній захист».

Турнірна таблиця після 10-го туру

1. Руслан Пономарьов (Київ, 2754) – 7,5
2. Олександр Моїсеєнко (Харків, 2679) – 7
3. Павло Ельянов (Харків, 2712) – 6,5
4-5. Захар Єфименко (Мукачево, 2701) – 6
4-5. Юрій Криворучко (Львів, 2640) – 6
6. Андрій Волокитін (Львів, 2677) – 5,5
7. Євген Мірошниченко (Донецьк, 2651) – 5
8. Олександр Арещенко (Луганськ, 2694) – 4,5
9. Антон Коробов (Харків, 2660) – 4
10. Спартак Височин (Київ, 2550) – 3,5
11. Олександр Ковчан (Харків, 2558) – 2,5
12. Юрій Вовк (Львів, 2529) – 2

У вівторок, 21 червня, в заключному 11-му турі, зустрічаються: Височин – Вовк, Єфименко – Криворучко, Ковчан – Ельянов, Моїсеєнко – Пономарьов, Коробов – Арещенко, Волокитін – Мірошниченко. Початок туру – о 12:00.
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