
80-й Чемпіонат України з шахів 2011 року серед чоловіків

Прес-реліз №1

БОЙОВОЙ СТАРТ 

10 червня у Києві в «Українському Домі» стартував ювілейний,
80-й чемпіонат України з шахів 2011 серед чоловіків.

У турнірі беруть участь 12 провідних гросмейстерів країни. Цей чемпіонат – найсильніший в історії незалежної України. На старт вийшли 16-й чемпіон світу ФІДЕ Руслан Пономарьов, дворазові олімпійські чемпіони у складі збірної України Павло Ельянов і Олександр Моїсеєнко, олімпійські чемпіони Захар Єфименко та Андрій Волокитін, дворазовий чемпіон України Євген Мірошниченко, чемпіони країни Олександр Арещенко та Антон Коробов, переможці та призери багатьох турнірів Юрій Криворучко, Олександр Ковчан, Юрій Вовк та Спартак Височин.

З 12-ти учасників чемпіонату України троє мають рейтинг вище 2700 і шестеро – вище 2600. Це забезпечило рекордний середній рейтинг – 2650,5, що відповідає рангу міжнародного супертурніру.

У 1-му турі відбулося кілька принципових поєдинків. Зокрема, рейтинг-фаворит Руслан Пономарьов зустрічався з Антоном Коробовим, котрий успішно виступає останнім часом.

«Коробов грав чорними і обрав агресивний староіндійський захист, – зазначив коментатор чемпіонату, міжнародний гросмейстер Михайло Голубєв. - У відповідь Пономарьов застосував варіант, в якому переміг американця Хікару Накамуру в їхньому недавньому матчі у США. За всіма ознаками, Руслан був краще готовий до такого розвитку подій, бо Антон швидко потрапив у цейтнот. Маючи брак часу, Коробов помилково забрав ферзем «отруєного» пішака білих і незабаром поніс неминучі матеріальні втрати. Пономарьов чітко розібрався у ситуації і змусив суперника здатися на 32-му ході ».

Не менш принциповим був поєдинок між Павлом Ельяновим і Олександром Моїсеєнком. Ці шахісти – друзі дитинства, виступають за один клуб – харківську «Юракадемію» і часто тренуються разом. До честі обох гросмейстерів, вони не стали «розписувати» дружню нічию і відчайдушно боролися «до останнього патрона».У підсумку, партія завершилася останньою у стартовому турі – нічия на 71-му ході.

РЕЗУЛЬТАТИ 1-ГО ТУРУ

Пономарьов - Коробов - 1:0 (32 ходи)
Ельянов - Моїсеєнко - нічия (71)
Височин - Єфименко - нічия (23)
Мірошниченко - Вовк - 1:0 (44)
Арещенко - Волокитін - нічия (41)
Криворучко - Ковчан - 1:0 (43)

ТУРНІРНА ТАБЛИЦЯ

80-й чемпіонат України
(Київ, 10 – 21 червня, 12 учасників)
1. Руслан Пономарьов (Київ, 2754) - 1
2. Євген Мірошниченко (Донецьк, 2651) - 1
3. Юрій Криворучко (Львів, 2640) - 1
4. Павло Ельянов (Харків, 2712) - 0,5
5. Захар Єфименко (Мукачево, 2701) - 0,5
6. Олександр Арещенко (Луганськ, 2694) - 0,5
7. Олександр Моїсеєнко (Харків, 2679) - 0,5
8. Андрій Волокитін (Львів, 2677) - 0,5
9. Спартак Височин (Київ, 2550) - 0,5
10. Антон Коробов (Харків, 2660) - 0
11. Олександр Ковчан (Харків, 2558) - 0
12. Юрій Вовк (Львів, 2529) - 0

Головний суддя - міжнародний арбітр Леонід Боданкін (Київ).

11 червня, у 2-му турі, зустрічаються: Волокитін - Пономарьов, Коробов - Ельянов, Мірошниченко - Арещенко, Моїсеєнко - Криворучко, Вовк - Єфименко, Ковчан - Височин.

Чемпіонат проходить у приміщенні «Українського Дому», 3 поверх, зал «Кобзарська світлиця». Регламент: початок турів - 15:00, окрім 21 червня - 12:00.16 червня - вихідний.

Організатор чемпіонату: Федерація шахів України

Довідки та додаткова інформація:
8-067-449-05-87 (Анатолій Яворський)

Офіційний сайт чемпіонату
Онлайн-трансляція партій 
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