
80-й Чемпіонат України з шахів 2011 року серед чоловіків

Прес-реліз № 2
ДЕНЬ МИРУ

11 червня на 80-му чемпіонаті України з шахів серед чоловіків, який проходить у ці дні в Києві, відбувся 2-й тур.

На відміну від 1-го туру, що проходив у напруженій боротьбі і подарував три результативні партії, цього разу більшість учасників не стали спокушати долю і грали гранично акуратно. Як наслідок, усі шість партій завершилися внічию. Так, уже на 16-му ході підписали мирову угоду Євген Мірошниченко і Олександр Арещенко, на 19-му – Андрій Волокитін і Руслан Пономарьов.

До речі, партія Волокитін – Пономарьов могла піти зовсім за іншим сценарієм.«Львів'янин білими агресивно розіграв захист Каро-Канн, – зазначив коментатор чемпіонату, міжнародний гросмейстер Михайло Голубєв. – Але в критичний момент Андрій не ризикнув йти на жертву фігури, яка привела б до серйозних ускладнень.Обміркувавши ситуацію, Волокітін задовольнився повторенням ходів і нічиєю».

Самою бойової вийшла партія між Олександром Ковчаном і Спартаком Височина.Суперники наполегливо боролися за ініціативу, пропонували один одному жертви, і в складній ситуації першим помилився Височин – він програв пішака і на додачу отримав дуже важку позицію. Але Ковчан відповів взаємністю – дозволив опоненту провести серію важливих розмінів. На дошці виникла позиція з двома зайвими пішаками у білих, але наявність різнокольорових слонів давала чорним великі шанси на нічию. У підсумку, Височин таки зумів вистояти, хоча Ковчан наполегливо шукав шляхи до перемоги до 130 (!) ходу.

РЕЗУЛЬТАТИ 2-ГО ТУРУ

Волокитін – Пономарьов – нічия (19 ходів)
Коробов – Ельянов – нічия (36)
Мірошниченко – Арещенко – нічия (16)
Моїсеєнко – Криворучко – нічия (39)
Вовк – Єфименко – нічия (50)
Ковчан – Височин – нічия (130)


ТУРНІРНА ТАБЛИЦЯ

80-й чемпіонат України
(Київ, 10 - 21 червня, 12 учасників)
1. Руслан Пономарьов (Київ, 2754) - 1,5
2. Євген Мірошниченко (Донецьк, 2651) - 1,5
3. Юрій Криворучко (Львів, 2640) - 1,5
4. Павло Ельянов (Харків, 2712) - 1
5. Захар Єфименко (Мукачево, 2701) - 1
6. Олександр Арещенко (Луганськ, 2694) - 1
7. Олександр Моїсеєнко (Харків, 2679) - 1
8. Андрій Волокітін (Львів, 2677) - 1
9. Спартак Височин (Київ, 2550) - 1
10. Антон Коробов (Харків, 2660) - 0,5
11. Олександр Ковчан (Харків, 2558) - 0,5
12. Юрій Вовк (Львів, 2529) - 0,5

У неділю, 12 червня, у 3-м турі, зустрічаються: Пономарьов - Мірошниченко, Ельянов - Волокитін, Арещенко - Вовк, Криворучко - Коробов, Височин - Моїсеєнко, Єфименко - Ковчан.

У чемпіонаті України беруть участь 12 провідних гросмейстерів країни. Це найсильніша національна першість в історії незалежної України. У турнірі беруть участь 16-й чемпіон світу Руслан Пономарьов, дворазові олімпійські чемпіони в складі збірної України Павло Ельянов і Олександр Моїсеєнко, олімпійські чемпіони Захар Єфименко та Андрій Волокитін, дворазовий чемпіон України Євген Мірошниченко, чемпіони країни Олександр Арещенко та Антон Коробов, переможці та призери багатьох турнірів Юрій Криворучко, Олександр Ковчан, Юрій Вовк та Спартак Височин.

Чемпіонат проходить у приміщенні «Українського Дому», 3 поверх, зал «Кобзарська світлиця». Регламент: початок турів - 15:00, окрім 21 червня - 12:00.16 червня - вихідний.

Організатор чемпіонату: Федерація шахів України

Довідки та додаткова інформація:
067-449-05-87 (Анатолій Яворський)

Офіційний сайт чемпіонату
Онлайн-трансляція партій 
Страница чемпионата Украины на Facebook (анг.)
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